

రాజకీయ స్థిరత్వం సాధించిన మోడీ
దేశంలో అభివృద్ధి పరుగులు రైలు ప్రమాదాల వెనక కుట్రలు మోడీ వందరోజుల పాలనపై బుక్‌లెట్ విడుదల హెమాంతులత్రి అమిత్ షా వెల్లడి



వివేకా హంతకులను శిక్షించండి
చంద్రబాబును కలిసిన సునీత



హైదరాబాద్ : బుధవారం 18 సెప్టెంబర్ 2024

సంపుటి: 14, సంచిక: 167, పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

లక్షలాది మంది సాక్షిగా గంగమ్మ ఒడిలోకి గొల్ల వుత్తుడు

వినాయక నిమజ్జన ఏర్పాట్లను స్వయంగా పర్యవేక్షించిన రేవంత్ రెడ్డి



సందడిగా మారిన సాగర తీరం.. సగర రహదారులన్నీ భక్తులతో కొలహాలం

పోలీసుల పక్కా ప్రణాళికతో సమయానికి నిమజ్జనోత్సవం

ఖైరతాబాద్ వినాయకుడి నిమజ్జనాన్ని ప్రత్యక్షంగా వీక్షించిన సీఎం భక్తజన సంద్రంగా మారిన వినాయక సాగర్ పరిసరాలు ఖైరతాబాద్ మెట్రో స్టేషన్ గేట్ల మూసివేత పది నిమిషాలకోసం తెరిచిన సిబ్బంది

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 17 (నిఘా న్యూస్) వినాయక నిమజ్జనోత్సవంలో పాల్గొన్న తొలి సీఎం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చరిత్ర సృష్టించారు. పబ్లిక్ గార్డెన్స్ లో జెండా ఆవిష్కరణ అనంతరం నేరుగా ఆయన నెక్లెస్ రోడ్డుకు చేరారు. ట్యాంక్ బండ్ పై నిమజ్జనం క్రేన్స్ వద్ద పరిస్థితులను పరిశీలించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వలు సూచనలు చేశారు. జీహెచ్ఎంసీ కార్మికులారాని పలకరించి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. క్రేన్ డ్రైవర్స్, ఇతర సిబ్బంది అప్పుడప్పుడు విశ్రాంతి తీసుకునేందుకు ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆదేశాలులు కూడా చేశారు. మూడు షిఫ్ట్లలో డ్రైవర్స్, ఇతర సిబ్బందికి విధులు కేటాయించేలా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీస్ అధికారులకు సూచించారు. నిమజ్జనం పక్రియ ముగిసే వరకు అందరూ సమన్వయంతో పనిచేయాలని ఆదేశించారు. ఎప్పుడొకప్పుడు పరిస్థితులను అంచనా వేస్తూ అల్టర్ గా ఉండాలని పోలీస్ యంత్రాంగాన్ని ఆప్రమత్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఖైరతాబాద్ గణిత నిమజ్జనాన్ని ప్రత్యక్షంగా వీక్షించారు. సీఎం వెంట మేయర్ విజయలక్ష్మి, పిసిసి చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ డిజిపి కమిషనర్, జిహెచ్ఎంసీ కమిషన్ ఆఫ్ సెలక్షన్ తదితరులు ఉన్నారు. మరోవైపు భాగ్యనగరంలో గణిత నిమజ్జనం అనేక భక్తజనం మధ్య కోలాహలంగా సాగింది. మంగళవారం మధ్యాహ్నం ఖైరతాబాద్ మహాగణపతి వేలాది మంది భక్తుల జయ జయ ధ్యానాల మధ్య గంగమ్మ ఒడికి చేరుకున్నారు. వేలాది విగ్రహాలు నిమజ్జనానికి

-వివరాలు 2లో

పటేల్ కు బీజేపీకి ఏం సంబంధం?

తెలంగాణ విలీనం అయినప్పుడు బీజేపీ పుట్టిన లేదు పదేళ్ల పాటు తెలంగాణ తల్లి గుర్తుకు రాలేదా గాంధీభవన్ లో జెండా ఆవిష్కరించిన పీసీసీ చీఫ్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 17 (నిఘా న్యూస్) తెలంగాణ విలీనం అయినప్పుడు బీజేపీ పుట్టిన లేదని, బీజేపీ దిగజారుడు రాజకీయాలు చేస్తుందని టీసీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ విమర్శించారు. గాంధీభవన్ వద్ద తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ జెండాను

తెలంగాణను అవమానించిన కాంగ్రెస్

తెలంగాణ విమోచనమే, విలీనం కానేకాదు.. చరిత్రను కించ పరచవద్దన్న బండ్

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 17 (నిఘా న్యూస్): పరేడ్ గ్రేండ్స్ లో నిర్వహిస్తున్న తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆపక్షినించామని కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ తెలిపారు. బీజేపీ కార్యాలయంలో తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆయన, ఈ రోజు విమోచన దినోత్సవమే నని పునరుద్ఘాటించారు. విమోచన దినోత్సవం జరపక పోవడం తెలంగాణ ప్రజలను అవమాన పరచడమేనని

ధిల్లీ సీఎంగా అతిశి

ఆప్ ఎమ్మెల్యేల పక్కరీవ తీర్మానం

ముఖ్యమంత్రి పదవికి రాజీనామా చేసిన కేజ్రీవాల్

న్యూఢిల్లీ సెప్టెంబర్ 17 (నిఘా న్యూస్) ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి పదవికి కేజ్రీవాల్ రాజీనామా చేయడంతో.. ఆయన స్థానంలో అతిషిని తరువరి సిఎంగా ఆప్ నేతలు ఎన్నుకున్నారు. ముఖ్యమంత్రి పదవికి రాజీనామా చేసిన ఆరవింద్ కేజ్రీవాల్ ప్రకటించిన నేపథ్యంలో తర్వాత సిఎంగా ఎవరు బాధ్యతలు తీసుకుంటారనే ఉత్పంతకు తెరపడింది. రాష్ట్ర మంత్రి అతిషిని ఢిల్లీ కొత్త సిఎంగా కేజ్రీవాల్ ప్రకటించారు. సిఎంగా అతిషి బాధ్యతలు చేపడతారని ఆయన వెల్లడించారు. సిఎంగా ఎవరిని నియమించాలని పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, నాయకులతో కేజ్రీవాల్ చర్చించారు. అనంతరం శాసనసభా పక్ష సమావేశంలో మంత్రి అతిషి పేరును ప్రతిపాదించారు కేజ్రీవాల్. ఈ ప్రతిపాదనకు శాసనసభాపక్షం ఆమోదం తెలిపింది. ఇక, మంగళవారం సాయంత్రం కేజ్రీవాల్ సిఎం పదవికి రాజీనామా చేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. సాయంత్రం లెఫ్ట్ సెంట్రల్ గవర్నర్ సు కలిసి తన రాజీనామా పత్రాన్ని గవర్నర్ కు అందజేయనున్నారు. సీఎం పదవికి రాజీనామా చేయనున్నట్లు ఆమె ఆర్కీ పార్టీ జాతీయ కన్వీనర్ ఆరవింద్ కేజ్రీవాల్ సంచలన ప్రకటన చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ప్రజలు తనకు సర్దిబెట్టే ఇన్సెంపరకా ముఖ్యమంత్రి పదవిలో ఉండటోనని స్పష్టం చేశారు. సీఎం కుర్చీ నుంచి దిగిపోయి.. మధ్యతరం ఎన్నికలకు వెళ్లి ప్రజల్లో తన విశ్వసనీయతను

బలిదేవత.. పప్పు అన్న నోటితోనే ప్రశంసలా?

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ తీరుపై కేటీఆర్ మండిపాటు

ధిల్లీ పెద్దల మెప్పుకోసమే రాజీవ్ విగ్రహావిష్కరణ చేతనైతే ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయండి తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేసిన కేటీఆర్

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 17 (నిఘా న్యూస్) ఢిల్లీ పెద్దల మెప్పు కోసమే సవివాలయం ఎదుట దివంగత మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని స్థాపించారని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలు చేశారు. మంగళవారం నాడు తెలంగాణ భవన్ లో జాతీయ సమైక్యత దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జాతీయ జెండాను మాజీ మంత్రి అతిషి రించారు. అనంతరం కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ గతంలో సోనియాగాంధీని బలిదేవత అని, రాహుల్ గాంధీని ముద్దపప్పు అని తిట్టారని, ఇప్పుడు వాటిని కవర్ చేసుకోవడానికి రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం పెట్టారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాజీవ్ గాంధీ కంప్యూటర్ కనిపెట్టాడని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పినారని,

మయన్మార్ అతలాకుతలం

భారీ వర్షాలకు 226 మంది మృతి, 77 మంది గల్లంతు

న్యూఢిల్లీ సెప్టెంబర్ 17 (నిఘా న్యూస్) భారీ వర్షాలతో మయన్మార్ అతలాకుతలమైంది. ఈ క్రమంలోనే యాగ్ తుపాను విరుచుకుపడటంతో వరదలు పోటెక్తాయి. పెద్దఎత్తున కొండచరియలు విరిగిపడ్డాయి. ఈ ఘటనల్లో దాదాపు 226 మంది మృతి చెందారు. మరో 77 మంది గల్లంతుల్ను అధికారిక విరీడియా వెల్లడించింది. లక్షలాది మంది

భూమిలేని పేదలకు ఏడాదికి 12 వేలు

డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క

భూమి లేని నిరుపేదల బ్యాంకు ఖాతాల్లో ఏడాది 12 వేలు వేస్తామని ఉపముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్క చెప్పారు. భూమి లేని చింతకాని మందలం నాగులవంప గ్రామంలో మంజూరు పత్రాలను డిప్యూటీ సీఎం లక్ష్మీదారులకు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో మాట్లాడుతూ నిరంకుశ రాచరిక పరిపాలన నుంచి తెలంగాణ రాష్ట్రం ప్రజాస్వామ్య

చంద్రబాబు అద్దకత్తన నేడు ఏపీ కేబినేట్ భేటీ

కొత్త మధ్యం పాలసీపై చర్చించి ఆమోదం పరద సాయంపై మంత్రివర్గంలో చర్చ మంతుల పనితీరుపై సమావేశంలో చర్చకు ఆస్కారం

